



权威发布

长沙中考 5A1B 才能进“名校”

本报讯(记者 刘伟丹)7月3日,记者从长沙市教育局获悉,今年长沙中考录取将严格实行计划管理,公办高中择校生的录取人数不得突破招生人数的30%,并按照录取批次的顺序,依据学生的初中毕业书面考试成绩、综合素质评定结果以及享受优惠政策情况对公费生进行划等录取。

择校生不能超过30%

从去年起,长沙市一中、湖南师大附中、长郡、雅礼、明德、周南、长沙市田家炳实验中学、长铁一中等校所举办的“校中校”高中全部停止招生。“校中校”剥离后,这类学校招生严格按照公办学校招生政策执行。根据国家省示范性中学招生政策,其择校生招收比例不得突破

招生人数的30%。因此以上学校招生人数的70%为公费计划,30%为择校计划。

不得违反“三限”政策

今年,长沙市城区初中毕业生为23276人,外地回长生约200人,普高计划13765人,约占初中毕业生总数的58.6%。其中,公办高中计划比去年减少565人,民办高中计划比去年增加600人。普高、职高招生人数大体相当。

该局中招办相关负责人表示,招生将严格实行计划管理。凡招生计划未录满的公办学校在进行补录的时候,不得违反“三限”政策,即“限等第、限人数、限钱数”;任何学校都不能补录已被其他学校录取的学生。

5A1B才能进四大名校

该局中招办还规定,招生学校录取时,按以下规则依次择优:(1)比较书面考试成绩等第;(2)比较综合素质评定等第;(3)按照顺序比较享受优惠政策的情况;(4)比较书面考试语文、数学、外语三科的总等第组合;(5)按照顺序依次比较书面考试语文、数学、外语三科的单科等第。同一批次的招生学校先录取公费生,再录取择校生。已被录取的学生一律不得重复录取。记者了解到,四大名校对学业成绩等第与综合素质评定成绩均有要求,多数情况下必须达到10A才能迈入名校,其中综合素质评定一般都是4A,也就是说,学业成绩等第最少要达到5A1B才能达到四大名校最低控制线。

艺术类控分线公布

本报讯(记者 刘伟丹)7月4日,省教育考试院公布了2010年湖南省普通高校招生本科提前批在湘院校音乐、美术类专业分数线。其中音乐:(文)文化428 专业237、美术:(文)文化425 专业245、美术(理)文化398 专业245。

同时还公布了2010年我省本科提前批农村订单定向医学生免费培养项目单独招生录取控制分数线为474分(理工类)。另外,今年湖南师范大学本科提前批分专业划线的艺术专业录取控制分数线为:播音与主持艺术:(文)文化427 专业251、(理)文化437 专业248;广播电视编导(文):文化467 专业234、(理)文化450 专业234;学前教育:(文)文化487 专业180、(理)文化486 专业180;服装设计与工艺教育(服饰艺术表演方向):(文)文化368 专业236、(理)文化370 专业240;舞蹈学:(文)文化359 专业224。



7月4日,靖州苗族侗族自治县藕团乡新寨村5组吴胜菊、胜林姐弟俩在家里的菜地扯除杂草。今年暑假,该县学校老师、社会、家长积极教育、引导中小学生学习远离网吧、电游,参加力所能及的生产劳动、家务劳动,培养爱劳动的品质和劳动技能。 马良文 向应平 张大刚 摄

长沙20所学校 文体设施免费开放

本报讯(记者 刘伟丹 通讯员 刘凯希 王本蛟)今年暑假开始,长沙市区20所中小学体育场地和图书室节假日将免费向市民开放,并将分期分批推进全市其它学校体育场地和图书馆免费对社区开放工作。

此次开放项目包括学校图书馆和室外操场、球场、田径跑道等,开放时间主要安排在不影响正常教学秩序的双休日和寒暑假,开放对象为学校附近有健身与阅读需求的社区居民和青少年学生。凡申请到开放学校健身休闲的市民,须到所在社区填写相关表格,签订阅读、健身活动协议,经社区初审后签署意见后,统一到开放学校办理《会员活动卡》,凭卡入校活动。

孩子游泳 政府买单

本报讯(记者 孔颖)从去年起,长沙市率先在全国实行了“政府购买游泳服务,在暑期免费向城区中小学生开放”,这一惠民工作得到了学校、家长和学生的普遍赞扬。今年将继续推行政府购买游泳服务,此举既丰富小学生暑期文化体育生活,增强学生的身体素质和健康水平,又有效地减少暑期中小学生私自下江河、湖泊、水库、池塘等危险水域游泳而频发的溺亡事故,切实保障学生的生命安全。

今年组织开放的游泳馆从去年15家增加到39家,开放日期是7月8日至8月21日,开放时间为15:00-19:00,凭有效学生证件入场。

近2万小学生机派到位

本报讯(记者 刘伟丹)近日,长沙市2010年小学毕业生升初中六区(含高新区)联合微机派位结果在各学校公布,19346名小学毕业生各就各位,派到了各中学。

今年长沙市小学毕业生升入公办初中按照“相对就近、免试入学、指标到校、微机派位”的原则进行。除长沙市外国语学校、雨花区外国语学校、岳麓区外国语学校、11中艺术班、贺龙中学体育班、长沙舞蹈艺术职业中专及体育传统项目学校,可按长沙市教育局中招办下达的招生计划,在微机派位前进行提前录取外,民办学校、子弟学校招生计划的40%通过微机派位进行。乡镇场学校、小区配套建设学校、子弟学校、民办中学的子弟实行对口升学,双盲子女、行动困难的残疾儿童由区教育局审核后,在微机派位前就近安排到公办初中学校。

我省推出多项措施扶持大学生就业 力争应届毕业生就业率70%

本报讯(记者 刘伟丹)今年,我省有30.5万应届高校毕业生即将走上就业岗位。省人力资源和社会保障厅近日推出多项扶持措施,努力使应届高校毕业生离校时初次就业率达70%左右。

3年内免收登记类证照类费用

为推进就业,我省专门成立了高校毕业生就业推进行动领导小组。对应届及毕业2年内的高校毕业生从事个体经营的,自其在工商部门首次注册登记之日起3年内,免收登记类和证照类等有关行政事业性收费;登记求职的

高校毕业生从事个体经营,自筹资金不足的,可按规定申请小额贷款,从事微利项目的,可按规定享受贴息扶持;对合伙经营和组织起来就业的,贷款规模可适当扩大。完善整合就业税收优惠政策,鼓励高校毕业生自主创业。

鼓励大学生任“村官”

今年,将拓宽农科高校毕业生到农村基层就业渠道,积极引导农科毕业生到基层农技推广服务一线工作。招聘一批优秀高校毕业生到农村义务教育阶段学校任教,加强农村师资力量

量,促进农村义务教育教学质量的提高。

将选聘一批优秀高校毕业生到村任职,以增进农村基层组织和干部队伍的活力,同时加快出台《关于做好大学生“村官”有序流动工作实施细则》,确保大学生“村官”下得去、待得住、干得好、流得动。

从今年起,对离校未签订就业协议的高校毕业生名册,由省教育厅统一移交省人力资源和社会保障厅,再由省人力资源和社会保障厅分别交至毕业生户籍所在地的市公共就业服务机构。

湖南安全技术职业学院协办
<http://www.hnyst.net.cn/>

专业好 就业好 前景更好

湖南省医药学校欢迎学子报读

湖南省医药学校是一所国家级重点职业学校(公办),先后获得“全国医药教育先进集体”、“湖南省招生就业先进单位”等荣誉称号。建校30年来,已形成大专、中专为主体,本科、中高级技工同步发展的办学体系,目前在校学生6210人。由于具备良好的办学声誉以及独特的行业特色,学校每年近2000名毕业生,均被用人单位提前半年预定,仍远远不能满足行业的用人需要。目前,老百姓大药房、

千金金沙大药房、海王星辰等多家知名企业纷纷与我校签定委托培养学生协议,相当一部分新生报名读书即被企业预定就业。学校与中南大学、湖南广播电视大学等高等院校联合办学,广大高中、中专毕业生可在我校就读专、本科,颁发国家承认的学历证书,深受学生和家家长欢迎。学校承诺合格毕业生100%就业,毕业后仍提供三年就业服务,新生入学即签订就业承诺书(学校详细情况见网址www.

hnyyxx.net)。

主要专业:药学、中药学、药物制剂、药物分析与检验、生物制药、制药机械制造与维修等十余专业(我校中草药种植专业为涉农专业,可按国家政策减免三年学费)。

鉴于学校去年8月22日因人满而停止报名,今年8月18日以后来校报到的新生,请先与招生老师联系,由此造成的不便,敬请谅解。



爱学天下 药师卷生

学校地址 北校区:长沙市雨花区体院路510号(体育新城旁)电话:0731-85647518
南校区:长沙市雨花区洞井铺(汽车南站附近) 电话:0731-85633124